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36 questionnaires ont été envoyés par mail le 6 décembre 2021, avec 1 relance par mail le 13 

décembre 2021 et le 14 janvier 2022. 

5 réponses ont été reçues par mail, soit 14% de participation. 

 
QUALITE DE VOTRE RELATION AVEC NOTRE ETABLISSEMENT 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

100% des financeurs sont satisfaits et très satisfaits de l’accessibilité, la disponibilité et 

l’écoute de l’IFITS. 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

100% des financeurs sont satisfaits et très satisfaits du suivi administratif de l’IFITS. 
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Accesibilité, disponibilité et écoute

Très satisfaisant Satisfaisant Peu satisfaisant Insatisfaisant
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Suivi administratif
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100% des financeurs sont satisfaits et très satisfaits du respect des engagements pris par 

l’IFITS. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

50%50%

Respect des engagements pris 

Très satisfaisant Satisfaisant Peu satisfaisant Insatisfaisant

N:4


